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Test iniţial Clasa a V-a varianta 1

1. Calculaţi :  
a)  83987+7058           
b) 7012(488     
       
c) 76 
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379           
d) 512:8              
e)  (318+111:3) 
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2. Aflaţi al şaptelea termen al şirului 98, 88, 79, 71, 64,… 

3. Două numere au suma 216, iar  unul din ele este de 8 ori mai mare decât celălalt. Găsiţi numerele.

4. Scrieţi cel mai mic număr par, care are suma cifrelor 25.

5. Trei numere au suma 61. Primele două sunt consecutive, iar al 3-lea este de 3 ori mai mare decât primul. Aflaţi cele trei numere

6. Anca are o pungă cu bomboane care au aceeaşi formă şi diferite arome: 25 cu mentă, 23 cu căpşuni şi 19 cu portocale. Care este cel mai mic număr de bomboane pe care trebuie să le scoată, fără a privi în pungă, pentru a fi sigură că are măcar o bomboană cu căpşuni?
7. Într-un sat din Africa se fac schimburi de obiecte. Pentru 2 suliţe şi 3 cuţite se primesc 51 de săgeţi, iar pentru 6 suliţe şi un cuţit se primesc 81 de săgeţi. Câte săgeţi se primesc pentru 3 suliţe şi un cuţit?
Test iniţial Clasa a V-a varianta 2

1. Calculaţi :  
a)  83897+7078           
b) 7021(596     
       
c) 67 
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489           
d) 686:7              
e)  (316+112:4) 
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2. Aflaţi al şaptelea termen al şirului 97, 87, 78, 70, 63,… 

3. Două numere au suma 216, iar  unul din ele este de 5 ori mai mare decât celălalt. Găsiţi numerele.

4. Scrieţi cel mai mic număr impar, care are suma cifrelor 24.

5. Trei numere au suma 67. Primele două sunt consecutive, iar al 3-lea este de 4 ori mai mare decât primul. Aflaţi cele trei numere


6. Anca are o pungă cu bomboane care au aceeaşi formă şi diferite arome: 27 cu mentă, 21 cu căpşuni şi 22 cu portocale. Care este cel mai mic număr de bomboane pe care trebuie să le scoată, fără a privi în pungă, pentru a fi sigură că are măcar o bomboană cu căpşuni?

7. Într-un sat din Africa se fac schimburi de obiecte. Pentru 2 suliţe şi 3 cuţite se primesc 43 de săgeţi, iar pentru 6 suliţe şi un cuţit se primesc 73 de săgeţi. Câte săgeţi se primesc pentru 2 suliţe şi un cuţit?
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